

25 декабря в рамках мероприятий безопасности дорожного движения в 5-6 классах прошла напольная игра «Я пешеход 2.0»

Занятие по правилам дорожного движения и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма

провёл советник директора по воспитанию.

Элина Александровна поделилась с нами впечатлениями от мероприятия:

«Цель игры: Посетить все объекты на игровом поле, соблюдая правила дорожного движения. Дети кидали кубики, вставали на поле и двигались к нужным локациям. Можно было добраться пешком, на такси или автобусе. Процесс выдался увлекательным!»



